

洛阳一医生“开药凭良心”

常年开几元钱“小处方”受追捧

因常年坚持开“小处方”医治了众多病患，河南省洛阳市妇女儿童保健中心儿科主任医师毋剑梅，拥有大量忠诚的“爸妈粉丝”，她是洛阳很多家庭的“编外成员”，孩子从出生起，就由父母带着找毋剑梅看病，直到长大。

从医以来，58岁的毋剑梅经常用几角钱、几元钱的小处方治好患儿的病。“一角钱能治好的病，绝不用一元钱。”这是毋剑梅的从医理念。据介绍，加上检查、诊疗、药费等，病人找毋剑梅看病的平均花费只有20.8元，单张处方均不超过16元，毋剑梅是医院里处方金额最低的医生。

毋剑梅开药有个习惯，首先会问问病人

家里备有哪些药，如果是病人已有的药，她就不再重复开，有些常见药，她还嘱咐病人，可以到外面药店购买，会比医院便宜些。

有时候，小处方也会让某些患儿家属不放心：“这么便宜的药能治好病吗？”但几次治疗之后，家属们就心服口服了。毋剑梅说：“开药凭良心，便宜药没有绝对的好与坏，关键是把病治好。”

毋剑梅看病慢，除了检查、开药之外，她还不停地和患儿家属交流，比如如何碾药方便，如何喂药不会呛着又容易吃，哪种姿势抱孩子最有安全感，又不容易吐奶等等。即使这样，毋剑梅每天也要看五六十个病号，经常到了下班时间，外面还有不少患者眼巴巴等着

她看病。

“有时候都到中午一时了，还不让我走。”毋剑梅说，年轻的时候还好，现在也会觉得累了。不过，话虽如此，无论多晚，她从没有拒绝过等待的病人。

毋剑梅会把自己的电话留给患儿家属，好让他们可以随时咨询。她因父亲去世请假，竟有不知情的患者上网发帖寻找，同事们都开玩笑说，她被网上“通缉”了。

她手机里还留有一条短信：“毋主任，请问您现在在哪里坐诊？我是常找您看病的孩子家长，现在找不到您都不知道该找谁看病了。”这是她一次因病休假期间，患儿家长发给她的。

据新华社

美10万公民要求脱离联邦 多来自支持罗姆尼的州

据英国广播公司(BBC)11月12日报道，来自美国20个州的10万多名美国公民当天发起联署，要求脱离美国联邦。联署发在白宫的“*We the People*”网页上。

据报道，有公民参加联署的20个州中，大多数的州是上周总统大选时，美国共和党候选人罗姆尼拿下的州。

BBC介绍称，美国宪法没有列明脱离联邦的法律，不过德克萨斯州的联署人数达到了2.5万人，达到这个人数则白宫必须做出回应。

据新华网

巴勒斯坦11月底将申请 成为联合国观察员国

巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯12日在阿拉伯国家联盟(阿盟)召开的紧急外长会上宣布，巴勒斯坦将在本月29日正式申请成为联合国观察员国。

阿巴斯强调，巴勒斯坦不希望与美国及以色列在入联问题上发生任何冲突，愿意就这一问题展开对话和谈判。

据新华社

石原新党宣布成立 党纲将写入制定自主宪法

日本东京都前知事石原慎太郎13日傍晚在东京举行记者会，宣布以“奋起日本”党为基础的新党“太阳党”成立。

石原和“奋起日本”党前党代表、前经济产业相平沼超夫共同出任代表。石原瞄准可能于年内举行的众院选举，考虑与“日本维新会”和“众人之党”联合，打算加快集结第三极势力。

新党将在纲领中明确写入“制定自主宪法”。包括平沼在内的“奋起日本”党5名国会议员加入新党。今后可能还将有几名无党派议员加入。

据新华社

中国首支赴南苏丹 维和警队凯旋

11月13日下午，中国首支赴南苏丹维和警队圆满完成为期一年的联合国维和任务，乘飞机平安抵达首都国际机场。

应联合国请求，2011年11月11日，中国公安部向联合国南苏丹维和任务区派出首支维和警队。这支维和警队由重庆市公安局组建，共14名队员。抵达南苏丹任务区后，面对当地复杂的治安状况、艰苦的生活条件、危险的热带疾病，维和警队全体队员牢记使命、忠实履职，协助当地警察维护法律秩序、改革和重建执法部门，圆满完成了联合国维和任务，展示了中国警察良好形象。

据新华社



中国首艘大型豪华仿古游船试航

11月13日，中国首艘海上航行的豪华仿古游船“海洋长城”号停靠在海南三亚港。据三亚港务局相关负责人介绍，备受海上旅游界关注的中国首艘海上航行的豪华仿古游船“海洋长城”号已于11月12日晚在海南省三亚进行载客试航。据悉，“海洋长城”仿古游船总吨位1458吨，船长60米，可搭载乘客450人，船上设有酒吧、演艺大厅、5D电影院、棋牌室等休闲娱乐设施，是三亚地区第一艘千吨级旅游客船。据介绍，整艘船以古风古韵为基调，设计及装饰以长城城墙风格为主导，极具古典雅风情。航行于海上，是为名副其实的“海洋长城”。

中新社发

国内成品油降价窗口将开启

新华社北京11月13日电 距离9月中旬成品油价格上调两个月后，国内成品油价格下调的窗口即将打开。

新华社石油价格系统13日发布的数据显示，11月12日三地(迪拜、布伦特、辛塔)原油移动平均价格变化率为负3.94%。

根据现行石油价格管理办法，当国际市场原油连续22个工作日移动平均价格变化超过4%时，可相应调整国内成品油价格。13日是调价后第46个工作日。

受投资者担心美国可能出现“财政悬崖”影响，加之全球经济增长担忧，国际油价12日下跌。新华社经济分析师付少华说，除非13日国际原油价格大幅

上涨，14日三地原油移动平均价格变化率将满足负4%的调价要求。预计一旦满足降价条件，成品油价格会及时下调。

今年以来，我国已三次下调、四次上调成品油价格。从调价情况看，严格按照成品油价格形成机制及时调价已成为一种常态。

金银岛成品油分析师刘娟芳说，按照成品油价格形成机制及时调价，有利于推动国内成品油价格更好地向市场化方向发展，增强消费者对市场的可预见性以及调价频率和调价幅度的可接受性，这将为国内成品油价格形成机制的进一步完善创造条件。

据新华社

以色列再次炮击叙利亚

在一枚来自叙利亚的迫击炮弹击中戈兰高地以色列军事哨所后，以军12日下午炮击了向以方发射炮弹的叙利亚炮兵阵地。

以军当天发表声明说，一枚来自叙利亚的迫击炮弹击中了戈兰高地中部一个以军哨所，由于炮弹落在无人地带，所以未造成伤亡。作为反击，以军坦克向发射迫击炮弹的叙利亚炮兵阵地发射了炮弹并“击中目标”。

这是以军两天内第二次对叙利亚进行炮击。11日上午，一枚火箭弹由叙利亚境内落入戈兰高地以军哨所，以军随后向叙利亚境内进行了警示性炮击，成

为1973年以来以色列对叙利亚的首次炮击。

据新华社

● 新闻背景

戈兰高地是叙利亚西南一块狭长地带，以色列在1967年第三次中东战争中占领了这一高地，但不被国际社会承认。以色列和叙利亚1973年爆发战争后，以叙双方于1974年5月达成《部队脱离接触协议》，以色列撤出戈兰高地东部一个狭长地带作为缓冲区，联合国观察员部队随后驻扎在该地带，并在叙以控制区之间设置非军事区，禁止双方在这一区域内驻军。

据新华社

广州“房叔”涉受贿案 进入司法程序

备受关注的“房叔”事件有了最新进展。13日下午，广州番禺区长楼旭连接受记者采访时透露，番禺区城管分局政委蔡彬涉嫌受贿一事，目前已经进入了司法程序。

上月8日，蔡彬被爆出其全家拥有20多套房产。随后，这一消息得到了番禺区有关部门的证实，蔡彬也因此被停职。上月22日，广州市纪委召开新闻发布会并通报了蔡彬一事的进展。据通报，初步查明，蔡彬在担任番禺区公安分局副局长、番禺城管综合执法分局局长、政委期间，涉嫌利用职务便利收受他人贿赂、违反规定经商办企业等重大违纪行为。番禺区纪委已对蔡彬进行立案查处，并对其实施“两规”措施。昨天下午，番禺区长楼旭速在做客广州电视台《沟通无界限》后接受记者采访透露，蔡彬一案目前已经进入司法程序。

据新华社

海口市民可上网查看 PM2.5实时数据

记者从海口市环保部门获悉，海口市空气质量实时监测数据近日开始向社会公布，今后海口市民可上网查看包括二氧化硫、细颗粒物(PM2.5)等空气污染物24小时空气质量实时监测数据。

记者了解到，海口市目前共有5个国控环境空气质量监测站点，可对包括二氧化硫、二氧化氮、一氧化碳、细颗粒物等污染物进行24小时实时监测。

据介绍，公布的空气质量监测数据将每小时更新一次，环保部门还将发布一天内污染物浓度变化趋势、当天的小时历史数据和各污染物24小时浓度曲线图等，市民可查看到各监测站点的空气质量指数、首要污染物、空气质量指数级别和空气质量指数类别。

据新华社

在沙拉里发现活蜥蜴 男子直呼“倒胃口”

家住英国德比郡的伊恩·洛克上周在当地超市购买了两包用塑料袋装的蔬菜沙拉。日前，正当他准备打开其中一包沙拉时，却发现里面竟然有一只15厘米长的活蜥蜴。

据报道，此前，洛克一家一直没有发现沙拉里有只蜥蜴，直到上周六，他们从冰箱里取出这包沙拉，准备做三明治，却发现沙拉包装袋里有东西在动，这才发现了蜥蜴。洛克表示，看到沙拉里有只蜥蜴，他顿时就没了胃口。

洛克一家向超市反映了此事，超市方面已向洛克一家道歉，并为他们办理了退款。

据新华社

《住房保障档案管理办法》 将于明年1月1日起施行

记者13日从住房和城乡建设部获悉，《住房保障档案管理办法》将于2013年1月1日起施行。

根据《办法》，住房保障档案是指在住房保障管理工作中形成的或者依法取得的具有保存价值的文字、图表、声像等不同形式的历史记录，分为住房保障对象档案和住房保障房源档案。

《办法》规定，市、县级人民政府住房保障主管部门应当依法建立住房保障档案信息公开和查询制度，规范公开和查询行为，依法保障住房保障对象的合法权益。

据新华社